



**ESTADO DE SERGIPE  
MUNICÍPIO DE ESTÂNCIA  
SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL  
TOMADA DE PREÇOS 01/2023**

A Presidente da Comissão de Licitações a Sra. Marília Gabriela Nascimento Montalvão Martins, **RETI**  
**FICA** o seguinte:

**Art. 1º** – Fica alterada a Data de Abertura de Propostas no Item 5.1 do Edital da Tomada de Preços nº.01/2023, que tem por objeto a **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA PERFURAÇÃO DE 06 (SEIS) POÇOS TUBULARES PROFUNDOS EM DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE ESTÂNCIA/SE**, conforme abaixo:

**ONDE SE LÊ:**

**5.1** A sessão pública desta Tomada de Preços será aberta por comando da Presidente da CPL, na data, horário e localização abaixo discriminados:

**DATA DE RECEBIMENTO DOS ENVELOPES: 20/10/2023**

**ABERTURA DAS PROPOSTAS: 17/10/2023 às 09:00 horas – Horário Local.**

**ENDEREÇO DO LOCAL DA DISPUTA: Praça Jackson de Figueredo s/n. Auditório da SEME (Secretaria Municipal de Educação de Estância-SE)**

**LEIA-SE:**

**5.1** A sessão pública desta Tomada de Preços será aberta por comando da Presidente da CPL, na data, horário e localização abaixo discriminados:

**DATA DE RECEBIMENTO DOS ENVELOPES: 20/10/2023**

**ABERTURA DAS PROPOSTAS: 20/10/2023 às 09:00 horas – Horário Local.**

**ENDEREÇO DO LOCAL DA DISPUTA: Praça Jackson de Figueredo s/n. Auditório da SEME (Secretaria Municipal de Educação de Estância-SE)**

Estância(SE), 04 de Outubro de 2023.

**Marília Gabriela Nascimento Montalvão Martins  
Presidente da Comissão de Licitações**